

民警千里寻踪 亿万富翁落网

被抓后,嫌犯竟对民警说:“我给你们300万,放了我吧!”



核心提示

□记者 徐翔 通讯员 于婕

16年来,他化名陈某从事房地产和广告业务,成为某省河南商会会长,个人资产高达数亿元。但是,谁也想不到,这个风光无限的“陈总”竟是一名在逃犯罪嫌疑人。

近日,东关派出所民警在郑州将其抓获。被抓后,他竟对办案民警说:“我给你们300万,放了我吧!”



绘图 焦雅琦

1 亿万富翁竟是在逃嫌犯

今年54岁的张宏(化名)是许昌市人。1986年至1987年,在三门峡市某工程机械厂担任厂长期间,他利用职务之便,以集体经济为掩护从事非法经营。1985年11月至1987年6月,他以金钱

物质诱惑、许诺安排工作为名,先后与14名少女发生性关系,其中7名系未成年人。1990年,他因强奸罪等被判处死刑,后被改判为死缓,在省第四监狱服刑。1995年1月,他利用保外就医的

机会逃脱,并化名陈某前往外地从事商业活动。10余年来,他在北京、广州、湖南、郑州等地成立公司,从事房地产和广告业务,在郑州拥有多处住所,个人资产高达数亿元。

2 民警千里寻踪

“清网行动”开始后,东关派出所所长杨树军这样分析案情:张宏经营房地产等生意多年,人际关系复杂,身份特殊,如出现抓捕失误,会造成很大被动;并且张宏住在高档社区,出入有豪车接送,司机、保镖俱全,侦查中稍有不慎,就会打草惊蛇,致使其再次逃窜而难以抓捕。

11月9日,民警南下广州对张宏的活动轨迹展开调查。由于张宏潜逃多年并改名换姓,想在广州找到他无异于大海捞针。办案民警兵分多路,3天时间几乎走遍了广

州市的大街小巷,终于找到线索:张宏的户籍已迁至外省,目前化名陈某,以成功商人的身份在郑州从事房地产开发。随后,民警马不停蹄地奔赴郑州进行调查。

3 电梯偶遇,嫌犯落网

确定张宏住在郑州后,东关派出所所长杨树军等拿出了详细的侦查抓捕方案,又调集民警成立抓捕组,由案件侦办大队三中队队长张智(化名)带队于13日夜赶赴郑州。

宏始终未单独出现,抓捕组在其居住的小区附近守候,耐心等待时机。

当日17时30分,民警正在车内研究具体抓捕方案,一辆奔驰轿车缓缓驶入了小区。“会不会是张宏?”大家立即向上级请示,并得到了“立即抓捕”的指令。

民警迅速赶到张宏家楼下,准备乘电梯上楼布控。电梯从地下车库上到一楼时,门缓缓打开了,里面有一名50岁左右的男子。“张宏!”大家立即感到心跳加快了。张智不动声色地对这名男子进行了容貌辨认,由于时隔十几年,张宏的容貌发生了改变,张智不敢轻易行动,直至该男子回到9楼的家中。

男子进家后,抓捕组迅速布控:一组在8楼和10楼的楼梯间守候,张智则带领另一组实施抓捕。20分钟后,该男子独自提着一袋东西走出家门,进了电梯。在电梯里,张智对该男子进行了最后一次容貌辨认,基本可以确定就是张宏。电梯将到1楼时,民警面带笑容地问:“你是陈总?”“是我!”男子刚一回答,民警立即对其实施了抓捕,同时阻止了对方企图呼叫司机的举动。

张宏被抓后,神态很从容,他早已料到会有这一天。在车上,执迷不悟的他还对办案民警说:“我给你们300万,放了我吧!”

15日凌晨,张宏被押回洛阳。潜逃16年后,他再次落入法网。



“骑车高手”

昨日,在王城大桥附近,一男子左手扶木板、右手握车把穿过路口,“车技”虽了得,却令人捏一把汗。

拍客“懒蚂蚁”摄



12月上旬 洛阳票友央视“智斗”

□记者 杨玉梅

在新区烟草局家属院,有个金叶京剧票社。最近,票友李晓军、刘建和邓婉琦等人排练的现代京剧样板戏《沙家浜》“智斗”选段,闯进了央视第四届京剧戏迷票友电视大赛总决赛,12月上旬,他们将走进央视“智斗”。

说起一路从初赛、复赛到闯进决赛,李晓军笑着说:“这纯粹是无心插柳呀!”原来,今年6月,时任金叶京剧票社社长的他在网

上看到第四届京剧戏迷票友大赛的通知后,心中一动,就把大家平时唱的曲目录了两个样带寄给了大赛组委会。没想到两个月后,大赛组委会打来电话,说他和另外两名票友表演的《沙家浜》“智斗”选段进入了复赛。随后,他们又一路顺利进入了总决赛。

据了解,此次大赛的总决赛将于12月1日至8日在中央电视台演播室举行,共计8场,央视戏曲频道将现场直播,每天一场。



省中等职业技能大赛模特比赛 在我市举行

昨日,市神都大厦5楼表演厅美女如云,走秀、歌舞、器乐演奏等一一上演。原来,这里在举行2011河南省中等职业技能大赛服装模特、平面模特表演比赛。

本次比赛由省教育厅、省职业技术教育教研室主办,市教育局、市旅游学校等单位承办。今年的省中等职业技能大赛分为模特表演、中餐烹饪、护理、素质教育等11个专业,共有2000余人参加。

记者 宋扬 张光辉 摄影报道